

ПРОТОКОЛ

засідання експертної комісії за напрямом «Ігрові повнометражні тематичні фільми «Про героїв, які брали участь у захисті України» (для широкої глядацької аудиторії)»
від 03 липня 2019 року

Взяли участь:

Члени експертної комісії за напрямом «Ігрові повнометражні тематичні фільми «Про героїв, які брали участь у захисті України» (для широкої глядацької аудиторії)» (далі – комісія): Т. В. Босак, О. С. Дмитренко, Л.В. Журавська, А.О. Колюбаєв, Р. І. Мартиненко.

Члени Ради з державної підтримки кінематографії: Л. Б. Горделадзе, С. О. Зленко, О.С. Шпилюк.

Представники Держкіно: С. П. Недзельський, А. А. Голосов, Є. В. Коваленко, Д. М. Привалова.

Порядок денний:

1. Обрання голови та заступника голови комісії;
2. Обговорення результатів оцінювання кінопроектів I етапу Одинадцятого конкурсного відбору за напрямом «Ігрові повнометражні фільми «Про героїв, які брали участь у захисті України» (для широкої глядацької аудиторії)» (додаток № 1 до Протоколу);
3. Різне.

Обговорення:

1. Засідання відкрив Заступник Голови Держкіно С. П. Недзельський, який поінформував присутніх про необхідність обрання Голови та заступника Голови Експертної комісії.

Комісією було запропоновано обрати головою Експертної комісії - А.О. Колюбаєва.

За – 4; утримався – 1. Рішення ухвалене більшістю голосів.

Комісією було запропоновано обрати заступником голови Експертної комісії - О. С. Дмитренка.

За – 4; утримався – 1. Рішення ухвалене більшістю голосів.

2. Відбулося обговорення та передача заповнених карток експертних оцінок кінопроектів, що брали участь у конкурсному відборі за напрямком «Ігрові повнометражні тематичні фільми «Про героїв, які брали участь у захисті України» (для широкої глядацької аудиторії)».

3. Заступник Голови Держкіно С. П. Недзельський подякував всім за роботу та поінформував членів комісії, що пітчинги орієнтовно відбудуться з 23 по 27 липня 2019 року в приміщенні кінотеатру «Жовтень».

Вирішили:

1. Більшістю голосів ухвалили рішення затвердити:

- головою Експертної комісії – А.О. Колюбаєва;
- заступником голови Експертної комісії – О. С. Дмитренка.

Голова комісії

/підпис/

А.О. Колюбаєв

Секретар комісії

/підпис/

Д. М. Привалова

Результати оцінювання кінопроектів I етапу Одинадцятого конкурсного відбору за напрямом "Ігрові повнометражні тематичні фільми «Про героїв, які брали участь у захисті України» (для широкої глядацької аудиторії)"

№ з/п	Виробник	Назва кінопроекту	Режисер	Середній бал (рейтинг)
1	ТОВ "Дія Фільм"	Северин	Олексій Пантелєєв	5,00
2	ТОВ "Крісті Фільм"	Тарас Шевченко. Перший Самурай	Роман Перфільєв	5,00
3	ТОВ "Анімаційна студія "УМ-Груп"	Білий Ворон	Мар'ян Бушан	4,83
4	ТОВ "Небокрай Фільмз"	Кордон	Андрій Кавун	4,83
5	ТОВ "Фреш Продакшн Ю Ей"	13 січня	Антон Гойда	4,50
6	ТОВ "ФОРВАРД ФІЛЬМ"	Капелан	Павло Тупик	4,50
7	ТОВ "ЧАСТОГУСТО"	Змій Темряви	Дмитро Голумбевський	3,83
8	ТОВ "Директорія кіно"	КОТИК З ПАЛАЮЧИМИ ОЧИМА АБО ЯК МИ ПОЛЮБИЛИ ЛОПАТИ в умовах обмеженої антитерористичної операції з тимчасовими елементами військового стану	Володимир Тихий	3,83
9	ТОВ "Ессе Продакшн Хаус"	Неповернення	Сергій Лисенко	3,67
10	ТОВ "Сінема Тулс"	482	Заза Буадзе	3,17
11	ТОВ "4*4 Фільм Продакшн"	Батько (повернення)	Олег Маслеников, Костянтин Лінартович	3,17
12	ТОВ "Магнат-Медіа"	Скарби Полуботка	Скобун Сергій	3,17
13	ТОВ "Кінокомпанія 2016"	Євгенія	Володимир Янощук	3,00
14	ТОВ "Директорія кіно"	Огненне коло	Валерій Шалига	3,00
15	ПП "Галфільм"	Серце Світу	Василь Босович	3,00
16	ТОВ "Продекс Фільм"	Стефа	Іван Сауткін	3,00
17	ТОВ "Медіа Інвентор"	Як я вбив Бандеру	Тарас Ткаченко, Тарас Рибальченко	3,00
18	ТОВ "Мастер Продакшн"	Бог питає про любов (Олена Теліга)	Іван Войтюк	2,83
19	ТОВ "Лелека Продакшн"	Історія Марти	Сергій Наталушко	2,67
20	ТОВ "КІНОМАНУФАКТУРА"	Хома	Олег Туранський	2,67
21	ТОВ "ХЕППІКАЦ ПРОДАКШН"	Афера по-українськи	Роман Барабаш	2,17